4

o) L) o) 21 g

dbgll dn ) 8yl
Olewads LYy du 1 &y ke Ollaned! 9 Sl bl 015!
2022 sl 3y93 GHI pdadl g2 ISy Olowsal
P B A
L 04 : 8.4 (F ) dodkin ) Lr oSN B3l B L)

: o) (1 s sall an] A o e el e

[JsY) g 35l

(8 (» 4 Aadiall 1) 8 (e 1 dadiall () Ciladia (04) Ao S5V £ sasall 5 ging

= dsall gl
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Al edle el Al ol |
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. (B) + HCI e (9
R-O-R

(I)I H,O
. (D)+ H—C—H ——> (E) + MgCI(OH)
Al,O
. (E) Té' (F) + H,0
9 K
. (F)+ 05 "0 > H-C—H + HyeC—CH,~C—H + H,0;
0
Il KMnO
. HSC_CHZ_C_H —’sto; (G)
. (G) — M9, (H) + CO,+ H,0

350°C

. H3GeFe EcDeCeB A @l jaa aa 1

cH Gl Gl ) Jels qasl 3
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1) (A)+HCl —— (1)

2) N+ Mg —ROR, ()

3) ()+CO, —MO L (K)+MgCI(OH)
o
4) H-C-oH A% )
H:0 CH; o

I
5) (K)+(L) —=2%, (P)H,c=C—C-0—CH, + H,0

(L)¢ (K) () (1) sliSal Alemiall Cuomi gl s 1
P Sl syl Jelss st 2
Mpoi,=300 Kg/mol : . el sall dass iall A sall ALSN o ciale 13 N 5yl days Gl 3
.L=0,3mol 5K «0,3mol :deli pe dailill P 4k aal 4
O=16g/mol H=1g/mol C=12g/mol : s

(Lol 08) Al (o all)
(MG) appsle salal 50 X% ((AG1) 2 s (30 20%: o Sl Cuy (e die oS5
(TG) wwmslall S 00 Y%
ainna [2=201,44 dcaganl) 4y 4 (AG;) aeall .1
CH,-(CH,),,-CH=CH-CH,-CH=CH-CH,-CH=CH-(CH,),-COOH
(AG1) A8 jaeall 4 sl A5 Caual
coaaadl 13gd dliaidl Caad dauall 2yl Lo
coaeall 13gd i a5l diby cwal oz
Lasdl b AG, :CL4:0 ) Gasall e IS8 (MG) apadal) galal .2
(MG) 2 patlall salal A (i @
(AGy) aals mes 5 (AGy) 00 Giaes (00 JSI (TG) 2pended) 25 .3
(TG) apppeslall A i a5l A3 Counl @
Cuill dne 8 el SO Y00 dawll cual T17=175,33 seugill agll dud of caale 13 .4

K=39g/mol, =127 g/mol, O=16g/mol, H=1g/mol , C=12g/mol  : Ja
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ol cpanaad) sl L
P, : Tyr —Arg—His— Asn
P, : Phe—His
P2 5Py et s (1
cOmen sl 5 Gl eyl Py Jlas il el (2
tee dulag) 42 Pp afndl any da (3
oo ailS o
felip siulS ails o
. PH=7 xic P, adud) dapa sl (4
Phe (meal i Llin) Lel (5
PH=6 xic el sagdl Slea 3Py 3 ASEA aleal) Cinias (6
Al eSl syagll dayyd o Al aleal) adlse oy
Al oda die TYF Gaes L g ) Ans) Al ale .o
A edle i) JsT (7
Asn+2HNO, ——
Phe + 2HNO, ——

Tyr + H,PO, ——>

el b Ol O35 O Y| SRRy
Phe His Tyr Arg Asn
H,N-CH-COOH | H,N-CH-COOH
CH, 2 2 ((|3H2)3 Cl:Hz
ITIH C|3:O
N\ X C=NH NH,
\—N OH NH2
H
pka;=1,83 pka;=1,82 pka;=2,20 pka;=2,17 pka;=2,02
pka,=9,13 pka,=9,17 pka,=9,11 pka,=9,04 pka,=8,80
pkag=6 pkar=10,07 pkag=12,48
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(dalii 06) 2} yalll
NaOH asasall 25 )08 Jslas () 100 Ml iz 3 «Cal=150 J/K i giln jnn A .

day0 g i) bla (1 MOl/L o385 HCI oWl IS (iaes Jslas (e ) 100 Ml as (1 MOI/L 038 5

. 5,87 °K : jlaias 3)))all
¢ Janil) 3 )la LS Canal (1

(Cow = 4185UGK | py = 19/eM?) Lall Al daadl oLl Dl liall Ayl dnadl Jogs 5

¢ daaill Qp Al )l Canaal (2
¢l Uil Lgalel Lo g Flal) Jelil) Asles (ST (g

25°C xie C;H Oy, Jild) gyl Glia) Jela oK W11

CHO, + O,y—> CO,,+ H,0, AH°,,=-17885 ki/mol

0] 29) 2(9) o

calyaY) Aalee Ja81 .1

AH{ (C;H,Oy)) bl g5 I el ol .2
P

AH; (CO,,)=-393 kJ/mol AH; (H,0,,)=-286 kJ/mol

90°C:aie Jilull 5 G3lia) il Cawal .3

o

100 °C & S cW as daps 5 AH, (H,0,))=44 kiimol ¢ cuale 13)

Vap

56°C & il sl ad dsp 5AH,, (C;HO,,)= 31,5 ki/mol

=Sl COZ(g) HZO(l) C3H60(|) C3H60(9) O2(9)
Cp(J/molk) | 37.45 75,24 125,45 75 29,37

CiHug omod) Aol (e Ui CHOp Jilall (i) juian Koy .4
HC=C-CH,,+ H,0, —> CH,-CO-CH,, AH’

3(9)
)=2115kd/mol  :of Wie AH, Jelal s Uil il eg
0
HgC—g—CHs P s (s 4 (C20) Al Al i 5
by

AH; (CH

49

Al c=c|c—Cc|Cc-H
AH;SS(kJ/mm) 812 348 413 463

@)
T

S £ 9 sall g
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| A g sl |

(8 8 Aadall L) 8 (e 5 Aadiall (10) ladia (04) (o A ¢ g all (5 55

(Ll&5 06) :Js¥ el
d=2,07 iylad i< CuH, 0, :(A) Lunasl gsme $he 00 1,5 g 3 a0 GlgaY) Ll
H20 sl 52 (0,9 g) 5 (Analdall oyl b (olie) CO, s0Sl amsl 56 le g (1,12 L) e
c(A) SSall ddead) dxpall a1
Vy=22,4L/mol  O=16g/mol H=1g/mol C=12g/mol : s,
aipa Om oSlall gsile 5 Sl 13gd Aiaall Aliaiall Caial gpall (e .2
(X) <Soal any (A) S5d) e 350°C xie MNO Jad .3
(X)) Sl s HpSO04 5 HE® 3l Dlsi asmss comsall dale] =
((X) Bara da) pe pfidlall pplelidl) i) v
reBle @l e Al (A) @Sl e gy o laall oY (KuaS Jasioy Dexketoproféne sls juasil L1

1 (A) —L» (B)+CO,

2. B)+Cl, —2C, (c)+Hcl

3. (C)+ @L (D) + HCl

4. (D)+Br, ———— (E)+HBr

5. E)+Mg —2R, (P

6. (F)+CO, —2+ (G)+MgBr(OH)

LiAIH,
—

NQ) H,0

(H)

8. (H) —H, (1) + H,0

KMnO4
9. (D —hso.” (J) + H,O +CO,

10.(J) + SOCl, —— (K) + SO, + HClI

o)
I
ALC] C CH,—COOH
11 (K)+ (@) Ak, @( j@ + HCl

Dexketoproféne
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- KsJele HeGeFe E¢De Ce B il yall goa 2a.1

H2S04 2525 8 (H) 2 0,1 MOl g (A) 30 0,1 MOl Jelis (pe milill (o pal) ABS a2
Sl aal ol sl Le 5 (1) el 5yl 730 Jacf.3

.N=2500 : 4ipdy dapn o Caale 13 jradgll dasgial) 2SN (a4

(b2l 08) 2A (Cp all)
Oo e s A4S Jay Al ol s Mrg= 840 g/mol iyl sl 43S (TG) D6 e
AG, 5 AG; duaall bl
KOH(0.5 Mol/L) Jslas 30 V=25 ML 053 aan 5 AG) (aesll (0 2,475 ¢ el (1
AG; Ja sl AN Cual
. 12 Az sen) Aoy el o
B:HOOC-(CH);-COOH 5 A :(jrimen el oaes laus 8 KMNO, 2AG; s2.81 (2
Aleaidl) Cial atina laef 5 A gagall Jals ) s s
$AG] Laeall g A )l cSlall g K3 Lo
. 1a=185,43 Laseall i 4l AGy :CniBAYPHHY : adll jaaall (3
Aladal) Coal 5 Aeadl 43a it & AG) J 4l K Coal @

Al dipa (S S ayalal) 138 lgsiay ) AG, sAG) sl e OS aae min (4

- AG; (asall AU 5 AGy aeall (10 30% (TG apppealall S (50 60% ¢ duas sale 055 (S
Al salall s3gd Ta” dcagendl diyji conl @
K=39¢g/mol, =127 g/mol, O=16g/mol, H=1g/mol , C=12g/mol 1 daxd

:‘;y\ Lhadl 5513 N1 e pH I s i (Arg) sy ORI |

pKa, pKa, PKag pH
+ OH + OH +
A OH _ H,NiCH = C
+H" | +H" +H
(|CH2)3
NH
| +
C=NH,
NH,

. C 5 BeA pall munil (1
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PH=5,65 aic 435l 506l GINCArGeASP sl (alaal E (o zyje puadi (2
AleSl) syagll dayyd o Al paleal) adlse oy (I
Al o328 die Arg e jae Al Bnall ol (@
A0lSlae Jia ¢ GIN opalishal) paaead 2]l Slall ¢ 5ila (3
. D-E-F-Gaidl el aldl (alaal) J<i (4
 F-G5D-E :ba panfisasSl agil Jai @
easlall gl 3 (D) 58 (K5 e 0y D paesll @
. pH=4 2ic (+) il a3 jaley 3l (-COOH) dga (e il paeall @
a5 Qilall e atianll el Fasa aal (i

P Y
OxinJY) el Y] Gaes Cn s dl Cpali slall
Arg Asp Tyr Gln
HaN-CH-COOH | H,N-CH-COOH HN-GH-COOH HoN-CH-COOH
(CHy) CH, CH: (CHy),
ITIH COOH (|::o
(|3:NH NH,
NH
2 OH
pka;=2,17 pka;=1,88 pka;=2,20 pka;=2,17
pka,=9,04 pka,=9,60 pka,=9,11 pka,=9,13
pkag=12,48 pkar=3,66 pkar=10,07

R = 8314Jmol™.K* , C,= 21,686 Jmol K™

(Bl 06) 3 (3 pall
B Al ) (P,=latm, V,=10 L, ,=152,34 K ):A allall e b Sle Joaiy |

csSoludl Jsas 63y (V,=5L,T,=761,70 K)

¢ 5Ll 18 sale dpeS a1

(atm) gsall baally Py ileil) Jaracall G ol 2

AU aalall Gl 3 W Jaad) s dsail) 138 Jal e a3

latm=1,01325. 10° Pa

o
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Al
thayl) il DA e (CO) 25080 asl golal JSis il ol .1

Ayl O0=0 | C=0 AH,, (C5)=717 kJ/mol o Lale
AH, (kJ/mol) 498 1076,5

e ladl) Ly .2
0
+2 COCl,,, ——>3 CO,, +2 AlCl,,  AH'
rof cadde 13 AHY Gl Jelil il sl o

@Cl,,+ CO, ——>COCl,,
3

AlLLO4

AH? = -112,4 kJ/mol

D2Alg+ = Oyg —> Al Oy AH3 = -1668,2 kJ/mol
S all CO,y AlCl,
AH, (kJ/mol) -393 ~704,5

R=8,314 J/mol.K : k= .25°C xic @ Jelall AU 4lalall 28Ul 4 sl cual .3
sl Jelal) 58y Jilud) Jsilial (3 yiny 4

CH, —OH ,+0,, — CO,+2H,0, AH’=- 444kJ/mol

()
AH{(CH,-OH;;) il Jsibiud) JSi5 Uil caval i
AH’(H,0,,) =-286 kJ/mol  :f Lie

: 90°C e (glud) Jelal) ‘_.‘_JUaj g_u;i -

i
64,5°C a Joludl Jg3ldl) ye 30033 9 AH;ap (CH3-OH(|)) = 37,5 kiJ/mol
S ) CO,, H,0,, CH,-OH,, | CH,—OH,, Oy,
Cp(J / mol k) 29,1 75,24 81,6 43,89 29,37

L) Joliad) (e 1,6 g tlayds ABS 3l A Q 3ylyal) s Al L5
O=16g/mol H=1g/mol C=12g/mol  : s,

Al & guda gall g)
gl Bl o] 8 Gy
B lall C....@jd.&i]b‘d.qﬂ‘&a&&a&ai Ladla 19520 9
(Ao EAMBYIR) &IR9e)) L)ss]
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(Llas 6) Jg¥ yupoil)
N
A= |
A: HC=C—CHj3 B: H)C=CH—CH3  C: H3C-CHy—CHy—Cl
, 0,25
; D: H3C-CHy-CHop-MgCl E: H3C—CH—-CH2—CH2—0OH
F: H3C-CHp-CH=—=CHy G: H3C—CH,—COOH
0
H: H3C—CHp—C—CH>—CH3
s el Sl Lie 6 Jeladi sl .2
05 0.25 KMnO,
) x F H3C—CH,—COOH + CO, + H,0
2 H,S0,
Hes ) i dssg eyl W3
o)
Zn/H,0"
05 | 925 | H3C-CHp-C—CHp—CHg ——> H3C~CH2-CHp-CHp-CHz + H0
2 A1
1 0’35 l: HgC-C==CHp J: H3C-C=CHy  K: H3C-C=CHz L: H3C-OH
4 Cl MgCl COOH
Hess b8l Jelas 2
x |
A nH— AECHZ—Cll%
n
o=C
O-CH3
Sf«u‘b)agw 3
M
025 n=—r% — M, =12x5+16x2+8=100g/mol
0,75 3 Mono
300x10°
n="""" —[n=3000
100
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R X Ny o
025 | R=—TEer 100=n,, =-— ) ANp 8703 _ 5, 201mol
075 | My acice 100 100
3
n.. =0, 201mo|=% —m=Mxn_, =100x0,201 [m=20,1g
(Llas 8) olih opspniid
A
1mol ;) ——1mol
0,25 ; _56x10°x1 _
; M(AG) ——56x10 = (AG) —m— 278 g/mOI
1—201,44
0.5 M, =278g/mol =C H,, O, =14n +26 =278 =n =18
: AG,:CH, 0, =18=10+2x=x=4
CH,-(CH,),-CH=CH-CH,-CH=CH-CH,-CH=CH-(CH,),-COOH
:bg“m:gw al
05 1mol e, ——>3mol(l,)
’ : 3x254x100
" M=278 ——3x254 = lij,=—————=274,1
2 ' 278
100 — i
:%M\éa\:j&é#o 2
O
0,25 | 0,25

1l
HC_O_C_(CH 2)12_CH3

i) I N 390 sl 3
M. = 2MAGl +MAG2 +MGIy-3MH20
0,25 2|\/|AGl +MAGZ +|\/|G|y=|\/|TG +3MHZO = 1M =2x278+228+92-4x18
M., =822 g/mol

0,75

0,25
X 822 ——>6x254
; .>< N Ii:6><254><100 _185.4
100 —— i
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0,75

0,5

0,5

0,75

0,5

0,5

0,5

Y%=65%

"
NH,

(l.TH-COOH

o
NH,

- ol e 8 o renslil] I Y % el Sl (4
. | | o T g <100 1i 5 <20
' l (huile) = l (AGy) % 20%+ i (16)% Y% li 7o)
0'25 - o .
IV ity X100 =11 o |} 25411 5y X Y = 175,33x100-274,1x 20
185,4
Al
NEROLIUN (UM |
0,25 . . . . NB\T
y P2: (it Jo¥ Jcd P1:ine el dadsiana Joiol Joud
2
ety Sgaeea]l 9 (e Al @pols Pp ot s 2
i i
HN-CH—C—NH—-CH—COOH + HZN—(le—C—NH—cl:H-COOH
025 | P, JTypsine CH, ((|3H2)3 CH,
NH
(|3:NH N \
g \L
OH N
H
i i
HpN=CH—COOH - HN—CH-—C—NH—CH—C—NH—
0,25 |p, Chymotrypsine — cy, g (CH2)g CH,
NH
C=NH NN
e S
OH N
H
25 (§)9 cadi\Es e s e Glaay Py a4l 3
y :
2 595900550 Ladles asinlom | hcD oy Py act
PH=7 : e i dliiubs= 4
+ -
05 H3N—C|3H—CO—NH—C|:H—COO
2
N\ A
N
H
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0,5 COOH COOH Pheld, 2oLl .5
0,25
X H,N H| H NH,
2
CH» CH2
L D —
195 :polesY adlos - 1 .6
0,25 Asn :pHi :M:5,41 Arg :pHi :M::LO,?G
X
4 Tyr ;pHi = PR PKE; _ 5 o His :pHi = PK& + PKas 5 g
Arg His Tyr Asn
- ] . e o H
pH=6
HNTCHZCO0 pH=6 wie TYF Loy st il -
0,25 CH,
OH
OMeladl Yo .7
HO—CH-COOH
0,75 | 0,25 Asn + 2HNO, ——— | + 2N,+ 2H,0
’ ’ CH,
|
O=C—-OH
H2N—(|:H—COOH
0,25 Phe + 2HNC)3 CHZ + 2H20
NO,
NO,
HZN—cle—COOH
0.25 Tyr+ H,PO, ——> CH, + H,O
I
o) I|3—OH
OH
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1,5

0,25

0,75

1,5

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

(Llas 6) LIl ¢y podd)

N
d,g.\.a.'l." 5)‘): ;\.....Aét,s\.aw .i

ZQ: Q (sol) + QNeutr :O
QNeutr Q(30|)_ (Ccal+msol eau )AT = m
Qneutr = Qe = -(150+200x 4,185) x 5,87

Qe =—5793,69J

sol m1+m2

ol 5dell 3yl ol o

Q eutr
Q== Q, :%: Q, =-57,93kJ/mol
n=CxV =1x0,1=0,1mol ’
rleasall Walatl.z
HCI + NaOH—— NaCl + H,O0 AH.,, =-57,93kJ/mol
Al
: Bl AW Walae (1

C,H,0, + 40,,—> 3CO,,+ 3H,0,

2(9) 2(9)
Oy et J £ 25 qilail ol (2
AHr = ZAH(produitS) _Z AH(reactif)
AH o, =3AH{(CO, )+ 3AH](H,0,))-AH(C;HO )

AH?(C;H O, ) =3AH;(CO, )+3AH(H,0())~AHc,y,

0]
AH?(C;H,0 ) =3x(~393) + 3 x (~286) — (~1788,5) = [-248,5kJ/mol

:90°C e os:wﬁﬂ BlAs! ‘é\.‘UaJi olue3
AHge; =AH o +I ACp,.dT-AH ¢, Ow) I Asz-dT

329

AH 5, =AH,q; +ACP, AT,-AH ¢ 1.0,y + ACP, AT,

ACp,=(3Cp €0ye) T3CP 1,0, )-(Cp CsHe0) T4CP 0, )
ACp, =(3%x37,45+3x75,24)—(125,45+4x%29,37) =95,14J/mol.K

ACp, =95,14 J/mol

— ACp,.AT,=95,14x107 x31 =[2,9493kJ/mol
AT, =329-298 = 31K
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0,75

1,75

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

ACp,

AH,

=

ACp,=145,59J/mol.K
AT, =363-329=34K

3C +4H 2H.  +0

@

ACp,=(3Cp (COug) +3 Cp(Hzo(,)) )'(Cp(cheo(g)) +4Cp (Oxg) )
=(3x%x37,45+3%x75,24)—(75+4%x29,37)=145,59 J/mol.K

} — ACp,.AT,=145,59x10"% x 34 =[4,95kJ/mol

AH,,, =-1788,5 +2,9493-31,5+4,95 = |AH,,, = -1812,1 kJ/mol
19l ralel Jelas el ol (4
AH, = AH g9 AH (it
AH, =AH|(C;H,O )-AH{(C;H, ) = AH/(H,0)
AH, =—248,5-211,5 — (—286)
AH, =—174kJ/mol
(C=0) Hash ) 28 sl (5
0]
HC = C=CH,,, + H,0, AH, H3C_Q_CH3(|)
AHyco|  AHympe,o,)
4AH (1 H,0,, ~AHypc1,0)
AH;(CEC) ZAHd(o H)l
O

6AH,,, + AH;

|
f(C=0Q)
: H,C—C—CH; (9)
() @ L2AH

AH=AH,c o + AHyc o +4AH ¢y + AH 0 ) +2AH o +6AH

+ 2AHf(C-C) + AHf(c:=0) - AHVap(C3H6O(,))

AH;(c=0) :AH? _(AH;(C-C) + AH;(CEC) + 4AH;(C-H) + AHi/ap(HZO(,)) + ZAH;(O-H)

+ 6AH;(C-H) + 2AH;(C-C) + AH;(c=0) _AHi/ap(c?,H (o ))

fc=0)

-174-(812+44+2x463 -2x413-348-31,5)

AH;

fc=0) 750, 5kJ/mol
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e Mal!
Eoorme | Sme (P g g20lh) Tl W yuolis
(L3 6) Jg¥ o)
1 N
A s et faall sl L
d:M:> M=dx29 M=2,07x29=|60g/mol
0,25 29
C,H,0,+ 0, —> XxCO,+ %HZO
1mol(A) ——x mol(CO, )
025 My =60 —5x.V,, = x22,4} = x= 222X =5
22,4x1,5
159 ——1,12L
1mol(A) —>% mol (H,0)
0,25 y 0,9%x60
M, =60 —)E'M(HZO) =0yr=>y= 916 =>|y=4
1,59 —090¢g
0.25 60— 28 _
C,H,0, =12x2+4+162=60=>7 = =2 = [AC,H,0,
05 | 025 (I)I
Z oy Sl H3C—COOH H—C—0-CH3
:ondsledl lelasti pulies 3
05 O O
025| 2 HgC—C—OH O = X: H3C—C—CHg + CO,+H,0
T I
2+
HC=C—CHgz + H,0 H3C—C— H3C—C—CH
0.25 3 2 H,SO, 3 C CHZ 3 3
1
25 V(PO |
CH3 CH2—Br
B: CHg C: H3C—Cl D: @ E: @
13 (0 7 imie
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CHo-MgBr CH2—COOH CHo-CHp-OH
O O Y

0,25 O

CH=CH2> COOH C—Cl
10 I: @ J: @ K: @

0,5 O
H,SO, I
(A)+ (H) =——= H3C-C +H,0
O—CH2—CH2» :
R XNy o
0,25 R=_ester 100 = Ny = X oacive N = 67x0.1 = 0,067 mol
nO(acide) 100
m M =12x10+12+16x2 =164 g/ mol
0,25 Nyer = 0,067 MOlI=— =
M m=M xn, =164x0,067 = |mg, =11g¢g
0.5 3 PP} FONTY S{bak
nH —— CHy—CH
0,25 AE 2 }n
0,25
 adg ) Hawet) Wzsm)l ool -4
05 | 025 B .
- Mooy M, ..o =12x8+8 =104 g/mol
0.25 Myoo | Magy = Mygr XN = M, =104 x 2500=|260 kg/mol
(L3 8) gl oyupoid
N
1 | 025
X | Maige =Nkon = T = Cxv = M= n =M= 241 - ={198g/mol
y M on X Von 0,5%25x10
s gasedl iy Ol 0
0,25 1mol pg) ——>1mol
x ; 56x10°x1
M) =198——56%10° = la=———— = |1a=282,82
2 198
1—la
13 4 8 imiw
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1 59 dal ) asgaptl aslg ol sie o .2
025| Mag, =198g/mol =C H, ,0, =14n+30=198 = n =12=|AG, :C,H,,0,
AG, :CH,-(CH,),-CH=CH-(CH,), —COCH
0,25
Mg, =15+14n+13+13+14x 7+45 = 14x=198-184 = x =1
025| AG,:|CH,-CH,-CH=CH-(CH,),-COCH
0.75 : AGy ol zesl 3
1mol gy ——1mol
0,25 3 _56x10°x1 -
% M(AGZ) ——>56x%10 (AG,) —m = M(AGZ) =302 g/mOI
2 1——1a=185,43
M, =302g/mol =C H,,,,0, =14n+22 =302 = n =20=|AG, :C,H,,0,
AG, :CH, - (CH, -CH=CH), -(CH,), - COOH
0,25
075 oolesd sue zlic) 4
Myx=Mqq +3MHZO-MAGI-MAG2 'Mely
Mo, *My6, TMy +Mg =M +3M, , = | M, =840+54-198-302-92=302 g/mol
MX:MAGZ
0.25 AszMjAeluﬁum:‘,chﬁm‘ AJ;\..“..;.LAJ‘ G 9o=
O
.
HZC‘:—O—C—(CHZ)Y ~CH=CH-CH,-CH,
@)
I
HC—0—C—-(CH,),—(CH=CH-CH,), -CH,
0,25
3
H,C—0—C —(CH,), - (CH=CH-CH,), —CH,
I
|—|2c‘:—o—c'—(CH2)3 —(CH=CH-CH,), -CH,
@)
HC—O—%—(CH2)7 ~CH=CH-CH,-CH,
0,25 ‘ ﬁ
H,C—0—C —(CH,), - (CH=CH-CH,); -CH,

13 (0 9 i
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ol 3slloigd [’ s gaml inyb ol 5
0,5
TG:60%
0,25
‘ AG.30% b 1t — 12 (45, ¥ 30+ 12 5, x10 ~ 282,82x30+185,43x10
1 (hUIle) 100 100
2 AG,:10%
12", =103,389
Al
CoBAzlzlec 1
0,75 H3Nt(|3H—COOH H2N—(|3H—COO_ HZN—cle—coo'
(C|2H2)3 (Cl:Hz)s ((|3H2)3
0,25 NH NH NH
X | + | + |
C|3:NH2 ?ZNHZ C|::NH
3 NH, NH, NH,
A B C
oolesY aBlga:l 2
Asp :pHi =M: 2,77 Arg :pHi = PKE T PRE: 14 76
1 pKa, + pKa
. HER 2
0.25 GIn.le_—2 =5,65
. Aip din Asp
3 - e L ®
pH=5.65
+ =
HS)NGL-COC DH=5,65 e Arg Les yor &l il -
(C|3H2)3
ITIH
0,25 _at
$_NH2
NH,
0,75 :GIn 3 ogall Lalall cesslat 3
COOH COOH
H,N H H NH,
(CH9)9 (CH2)2
0’35 c:::o (;320
) NH, NH,
L D
13 (= 10 dmie
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deted] ey a4
1,75 i
D-E-F-G—=Yhe sD-_E+F-G
D AN | 5ue sl yiaes 98 D 03l riaaloadl Lasugll 8 D2 ) puliu D paandl @
0,25 PH=4 wic(+) cladll g 5oty G Liaastl 92 5yl ((COOH) g cpa Gl yiane)] @
0.5 G:ASp| vl Ol iansany | pH > pHi| o3l
F:Gln| 3t aexlly o
i 2 0
H2N—(|3H—C—NH—C|:H—C—NH—(EH—C—NH—?H—COOH
0.25 (C|3H2)3 CH, (CH,), (|3H2
NH C|::O COOH
C=NH CHy
NH,
OH
Sl Gaas Jealgle J2395 Jaioml rdae]
0.25 : die ol ey it
i T i
pH=1 H3N+—C|3H—C—NH—CH—C—NH—CllH—C—NH—(llH—COOH
(Cl:H2)3 CH2 (THz)z Cl:H2
0,25
NH ) (|::O COOH
C=NH, CHy
NH,
OH
I q i
pH=10 H2N—CllH—C—NH—CllH—C—NH—CliH—C—NH—(liH—COO_
0,25
(cl:H2)3 CH2 (TH2)2 Cl:HZ
NH (l::O COO
C=NH
NH,
OH
0,75
13 011 inie
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1,25

0,75

0,25

0,25

0,25
0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

(Llas 6) LIl ¢y podd)

N
:55U ;\t&é g\.«:.l
PV, 1x1,01325x10°x10x10°
RT, 152,34 x8,314

P,V,=nRT, = n= } = n=0,8mol

_nRT, 0,8x8,314x761,7
vV, 5x107°

P,V,=nRT,= P, — P, =1013243,808 pa=[10 atm

AU 551301 malall g W Joaadl ol 3
AU=W +Q

= AU=W =0,8x21,686x(761,7-152,34)
Q=0=AU=W =n.C,.AT

= |[AU=W =10571,66J=10,57kJ

Al
(CO) Js=ts lllail slmy| (1
AH, =2
— L » C=0,
2(9)

1
C, + =
() 2

O
AH l1 AH;
Sub(Cs) E d (0=0)
C

+ O

(@) ()

. o 1 o o
AH; (Co(g))zAHSub(Cs) +EAHd(O=O) + AHf(c=0)

AH', (COy)=T717 +%x498 ~1076,5=[-110,5kJ/mol

P AHY Jelaat) glasi ol (2
AH, =Y AH i) = AH (it
AH, = 2AH{ (AICLy) + 3AH](CO, )-2 AH](COCl,,)~AH](Al,O4)
Walatl
AH; =AH[(COCl,,)~ AH[(CO_)=>AH](COCl,)=AH, + AH(CO )

AH’(COCl,,)=-112,4-110,5=|AH’(COClI,, )= - 222,9kJ/mol
AH, =2(-704,5) + 3(-393) -2 (-222,9) —(-1668, 2)
AH, =-474kJ/mol

13 (0 12 inive
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0,5

1,75

0,75

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25
0,25
0,25

: @ Jelaxld 25°C e AU flslizélall Lo el ol (3
AU =AH - An .R.T
AH =AU +An .RT = 3 3

An =0-2=-2
2 2

AU =-1668,2 - (—%x& 314 x 298><10'3j =|AU =-1664,48kJ

5L Jgilidl =25 el ol (4
AH r— Z AH(produits) _Z AH(reactif)
AH, =2AH{(H,0,) + AH?(CO(Q))— AH'(CH,OH )

AH’(CH,OH) =2AH{(H,0,) + AH?(CO(Q))—AHr

0 M
AH® (CH,OH,)) =2(-286) + AH°(~110,5)— (~444) =[-238,5kJ/mol

:90°C wie aaludl Je ezl el e+
337,5 363
AHygy =AH,q +[  “ACP dT-AH 0, ) + ACp dT

3375

AH,ge; =AH g +Acpl‘ATl_AHvap(CH3OH(,)) +ACp,. AT,

ACp,=(Cp (COg) +2Cp(HZO(,) ) )-(Cp(CHgoH(D) +Cp(oz(g)) )
ACp, =(29,1+2x75,24)— (81,6 +29,37)|=68,61J/mol.K

ACp, :(Cp(co(g)) +2CP(H20(,)) )>-(Cp (CH;0H ) +Cp (Ozq)) )
ACp, =(29,1+2x75,24)—(43,89+29,37)|=106,32 J/mol.K

AHgg, :_444+(68961X1073 X39,5)—37,5+(106,32x1073 ><25,5)

AH,,, =-476,07kJ/mol

= Qy,p =37,5%0,05=1875J

m 1,6
n:M:>MCHsoH =329/ mol nzgz 0,05mol
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